

郑州日报摆下“战场” 广大棋迷纹枰“论道”

“安利杯”围棋赛相约“五一”

公益爱心涌动真情 冠军将获万元大奖

本报讯(记者 刘超峰)伴随着春暖花开的快乐时节,中原棋迷难以割舍的“安利杯”围棋赛也将火热启动。经过精心的准备,由中原报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛将在五一期间隆重举行,届时我省棋坛高手又将汇聚在一起,在“黑白世界”中尽情驰骋,享受五一假期别样的快乐。

与往年不同的是,除了围棋赛场激烈鏖战之外,今年围棋赛在举办方式上增添了新内容,由于安利公司长期以来热心参与公益事业,因此今年除了安排精彩围棋赛的同时,更增加了公益环节,届时主办方将用真情向外来务工人员奉献爱心。

据了解,本次比赛计划分为四个组进

行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组。比赛初步定在中原报业传媒集团新闻大厦四楼会议室举行,非职业棋手均可报名参加。超值的冠军奖金,不菲的物质奖励,将吸引我省更多的业余顶尖高手参赛的浓厚兴趣。与前两年相比,今年的“安利杯”围棋赛奖金又有所提高,公开组冠军奖金高达10000元人民币(税前),获得第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组和儿童组进入前八名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛赛制为九轮积分循环制,赛期为三天半,初步定于4月28日晚举行开幕式及第一轮比赛,4月29日~5月1日进行第二至第九轮的比赛。

除了公开组、少年组、儿童组进行激

烈拼杀之外,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,赛事组委会保留了往届的娱乐互动环节,让众多的围棋爱好者在节日中享受快乐。其中的“亲子趣味赛”就有很广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,在闭幕式上还安排了与参赛选手的互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖。

由于距开赛还有近20天的时间,报名工作尚未展开,赛事组委会计划于本月中旬开始接受报名,具体报名时间和报名事宜请留意本月中旬的《郑州日报》《郑州晚报》以及中原网和中原手机报。

中原报业传媒集团于2000年至2009年成功举办了十届河南省业余围棋公开赛,这项赛事一直代表着河南省围棋的

顶尖水平。马笑冰、曹又尹、许斐然……一个个赛事里熟悉的身影如今已经成了职业棋手;李天罡、卢宁、苏广悦……多少这样的少年郎即使是在全国的业余围棋赛里也经常上演过五关、斩六将的好戏;王蔚民、王峥增、“郑州二王”的名头在这项赛事名扬我省业余棋坛。2011年,安利(中国)日用品有限公司扛起了河南业余围棋的这面旗帜,今年,“安利杯”围棋赛将继续为广大围棋爱好者搭建擂台,那些熟悉的名字、熟悉的身影又要来到这个擂台进行厮杀。“安利杯”的目标就是成为河南业余围棋锦标赛的代名词,“棋迷的节日”、“河南围棋的摇篮”……一切的一切,都要使“安利杯”造就为河南省知名的围棋品牌赛事。



4月10日,热火队球员雷·阿伦(左)在比赛中突破奇才队球员塞拉芬的防守。当日,迈阿密热火队在客场以103:98战胜华盛顿奇才队,此战过后,热火本赛季常规赛已取胜62场,提前锁定常规赛冠军。 新华社发

周六夜战沈北 建业冲五连胜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)上轮击败劲敌广东日之泉之后,建业豪取四连胜,冲超自信心大增。本周六,建业将坐镇主场迎战“东北虎”沈阳沈北的挑战,信心爆棚的河南建业主场作战绝不会放弃五连胜的机会。在上一轮客场与广州日之泉的联赛中,替补上场的肖智在比赛结束前被对方的外援多利恶意肘击受伤,不过肖智送往医院进行检查,初步诊断肖智只是左眼软组织挫伤,目前并无大碍,这两天建业的7号也正常地随队进行着训练,据了解,建业将于今天下午前往航海体育场进行赛前适应性训练,而对手沈阳沈北将在本周五下午在航海进行赛前训练。今晚7:30,河南电视台新闻频道将直播本场比赛的实况。

建业队上轮比赛远赴广州迎来了联赛开赛的一个劲敌日之泉队,最终凭借后卫桑科和李磊的入球客场2:1逆转战胜了对手,取得了一场来之不易的胜利,可谓全队上下士气高涨,只要建业队能够保持联赛开赛至今的良好状态,相信战胜对手取得开局五连胜应该不成问题。

目前从积分榜的情况来看之后建业队所要面对的三支东北球队,其中哈尔滨毅腾在之前四轮取得四连胜,只要建业队能够战胜哈尔滨毅腾,七连胜距离建业队也不算遥远。本轮对手沈阳沈北在前四轮比赛中两胜一平一负积7分位居积分榜第七位,从实力与经验上来讲建业队明显比沈阳沈北高出不是一个档次,只要建业队能够正常发挥,沈阳沈北想在航海全身而退不太可能,因此建业将士很有可能将以五连胜的骄人战绩单季奉献给中原球迷。

中华龙舟大赛 今起开始报名

本报讯(记者 陈凯)第二届中华轩辕龙舟大赛即将乘风起航,参赛队伍“集结号”正式吹响。昨日,记者从中华轩辕龙舟大赛组委会获悉,今年赛事的报名将于今日正式启动,只要年满16岁的市民都可以到赛事组委会报名组团参赛,报名截止日期为5月12日。

自去年端午节举办首届中华轩辕龙舟大赛以来,端午节在郑东新区赛龙舟、看龙舟、品民俗,已经成为郑州市民端午节小长假的休闲娱乐方式。今年端午节为公历6月11日,届时,广大市民仍可以到郑东新区与第二届中华轩辕龙舟大赛来个“亲密接触”。目前,参加去年赛事的20多支队伍已经开始紧张的训练备战。如果你和你的亲友们也想到龙舟大赛上一试身手,与来自海内外的龙舟健儿共庆中华传统佳节,那就赶快行动起来报名参赛吧!

赛事组委会负责人告诉记者,本届大赛选择农历三月三开始启动报名,是为了祝贺“癸巳年黄帝故里拜祖大典”隆重举办,另外也与大赛“轩辕舟行,群贤争标”的主题相呼应,寓意弘扬中华优秀文化、传承华夏历史文明,凝聚振奋民族精神,为建设中原经济区之华夏历史文明传承创新区作出努力,为实现“中原梦”作出新的贡献!

欧冠

梅西带伤救主 巴萨艰难晋级

新华社罗马4月10日体育专电 欧冠联赛四分之一决赛10日结束,巴塞罗那和拜仁慕尼黑携手晋级半决赛,这样欧冠四强席位西甲和德甲各占两席。

凭借曼祖季奇和皮萨罗下半场攻入的两粒进球,德甲冠军拜仁慕尼黑客场2:0击败意甲领头羊尤文图斯,两回合总比分4:0轻松挺进四强。另一场比赛,巴萨在客场2:2平的情况下,主场1:1的比分足以将巴黎圣日耳曼淘汰出局。凭借客场进球多而晋级之后,西甲豪门将向他们八年内第四座欧冠奖杯发起冲击。

四天前拜仁刚刚提前锁定德甲桂冠,欧冠四分之一决赛首回合又手握两球,德甲巨人气势如虹、信心满满。而回到主场的尤文图斯还能创造多次有威胁的射门,但始终无法破门。下半场,拜仁完全掌控局面,抓住尤文图斯的防守漏洞,在“斑马军团”家门口羞辱了意甲领头羊。

首回合取得两个宝贵客场进球的巴萨本场一度被逼上悬崖,巴黎圣日耳曼球员帕斯托雷在第50分钟的先发制人让诺坎普为之肃静。眼看球队濒临绝境,仍未完全从伤病中恢复的梅西挺身而出,阿根廷人在第62分钟替补法布雷加斯上场。正是他的出现颠覆了局势,第70分钟,他带球突破后以一记直传策动进攻,比利亚接球后回传佩德罗,后者抽射

破网,助本队连续第六年挺进欧冠半决赛。

巴萨全队将带伤上阵的梅西看作了此役最大的功臣。佩德罗在赛后表示:“需要感谢梅西,正是他的上场让球队面貌一新。他的努力对于我们来说很重要。”皮克也说:“梅西仅仅凭他的名字和他的出现便改变了球队的士气。”

巴萨和拜仁的晋级让西甲和德甲球队在欧冠四强中各占半壁江山。另一支西甲豪门皇家马德里此前在八强战中以5:3的总比分淘汰土耳其的加拉塔萨雷队;多特蒙德凭借客场进球优势,意外以总比分3:2淘汰西甲的马拉加晋级。

左图:拜仁球员曼祖基奇(右二)进球后与队友庆祝。

右图:梅西在比赛中。



“足球进校园”请来女足名帅

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天下午,省体校足球场一片“火热”,应河南足协的邀请,原国家女足主帅王海鸣来到这里上了一堂示范课,我省一批基层学校足球教练也借此机会到场观摩学习,通过王指导的言传身教,大家都表示受益匪浅,眼界都开阔了不少。

“王海鸣是国内的知名教练,业务水平毋庸置疑,能够让他抽时间带一下孩子,对他们来讲是个难得的学习和开阔眼

界的机会,同时也给了基层学校的教练们一个很好的业务学习机会,把这些能带到日常的教学工作中,对足球进校园活动会是一个非常好的推进。”省体校校长刘言和介绍说。

又讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)自上月月底河南省“足球进校园”正式启动以

来,该活动吸引了社会各界的大力支持。前天,作为河南建业足球训练基地的开封禹王台实验小学迎来了一批尊贵的“客人”,由欧帕集团出资20多万元建成的人造足球场正式投入使用,平整嫩绿的球场让孩子们十分享受,这也是该集团赞助河南女足之后,又一次为河南

足球事业出手。

刚刚修好的球场令校园里焕然一新,看着学生们兴奋的表情,欧帕集团总经理范红兵也同样激动:“我们赞助河南女足一线队,是为了帮助队伍取得好成绩,支持小学的足球普及,是做好基础工作,同样很有意义。球场的建成,不仅是让学校足球队有了更好的训练条件,也给所有学生提供一个良好的活动场地,这是我们做出这个决定的主要原因。”

郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	二七区	建中街办事处	无主房	幸福路9号院门口	商用	2	玻璃	1
2			无主房	交通路杏林药旁边	商用	10	玻璃	1
3		一马路	无主房	原航海北街市场	商用	8	板材	1
4			铁路局	一马路西侧南头	民商共用	200	砖混	1
5	管城区	陇海办事处	郑州交运集团	烟厂前街9号楼	住宅	2119.91	砖混	
6			郑州交运集团	陇海路与紫荆山路交叉口向西50米路南	住宅	2848.46	砖混	3
7	惠济区	大河路办事处	古荣印染厂	江山路与黄河大观交叉口向南	仓库	3000	彩板砖混	2
8			申建新	大河路北、水厂西	砖混仓库	280	砖混	1
9		花园口	申建峰	大河路北、水厂西	铁皮仓库	500	铁皮	1
10			东周水厂	大河路北、东周水厂围墙	简易棚	48	砖混	1
11	金水区	东风路办事处	薛忠玉	大河路北、水厂东	铁皮仓库	306	铁皮	1
12			郗氏推拿	纬四路北侧(经三路至东明路)	商业	100	砖混	1
13		花园路办事处	汤国政(薄山湖-豫荣饭店对面6家)	纬四路北侧(经三路至东明路)	商业	1277	砖混	2
14			中国建设银行股份有限公司河南省分行(餐厅)	纬三路北侧(省建行营业厅至花园路段)	临建	708	框架	2
15	金水区	大石桥办事处	清华园(米多面多)	南阳路西金水路北	商业	300	框剪	2
16			煤料所	文化路大象路交叉口西南角	围墙	400	简易房	2
17		东风路办事处	信息产业厅门面房	同乐花园东门口 国色清香到新丝缘	商用	400	玻璃外封	
18			信息产业厅门面房	花园路广电路西南	商业	250	钢架	1
19	北林路办事处	侨光医院门面房	鑫苑路花园路东500米路北	商业	300	砖混	2	
20		花花牛公司门面房	晨旭路经三路东20米北	商业	3984	砖混	2,1	
21		牧专学校门面房		商业	1200	砖混	1	
22	金水区	丰产路办事处	新速度亮车行	红专路南侧姚砦路东侧	商业	220	钢结构板房	1
23			世锦烟酒商贸	红专路南侧姚砦路东侧	商业	20	钢结构板房	1
24			天禄烟酒	红专路南侧姚砦路东侧	商业	30	钢结构板房	1
25			河南烟酒专卖	红专路南侧姚砦路东侧	商业	30	钢结构板房	1
26	国基路办事处	王凤山(大众饭店)	花园路国基路交叉点	商用	28	砖混	1	
27			潘娟	国基路北花园路东	住宅	26	钢架	1
28		朱国臣	大孙庄村以西、“台湾岛”以东	商用	4000	钢结构	1	
29		王小五	大孙庄东北、陇海铁路以南	商用	5000	彩板房	1	
30	经开区	京航办事处	王麦囤	老庙岗东北侧	商用	3000	砖混结构	1
31			老庙岗村民	老庙岗以东 石王村南	商用	2000	砖混结构	1
32			李国强	老庙岗以东 石王村南	商用	3000	砖混结构	1
33			王长松	石王村以北、陇海铁路以南、乡村路以东	商用	1000	砖混结构	1
34	明湖办事处	刘建军	第二十二大街 宇通客车公司门前	商用	50	彩板房	1	
35		刘春生	第二十二大街 宇通客车公司门前	商用	50	彩板房	1	
36		乔文全	第二十二大街 宇通客车公司门前	商用	20	彩板房	1	
37	潮河办事处	司建民(大棚)	司赵村小学以西	商用	1000	砖混结构	1	
38			金庄村民	金水东路与石武高铁交叉口西南角	商用	600	彩板房	1
39	郑东新区	祭城路街道办事处	金庄村民	107辅道与金水东路交叉口向南300米路西	商用	200	彩板房	1